

Riječ Božja

na 2. Nedjelju došašća, 10.12. 2023.

1.čitanje: Iz 40, 1-5. 9-11: “Tješite, tješite moj narod, govori Bog vaš. Govorite srcu Jeruzalema, povikujte mu da mu se ropstvo okonča, da mu je krivnja okajana, jer iz Gospodnje ruke primi dvostruko za sve grijehе svoje.” Glas viče: “Pripravite put Gospodnji u pustinji, poravnite u stepi stazu Bogu našem! Svaka dolina nek se povisi, svaka gora i brežuljak neka se spusti; što je krivudavo neka se izravna, što je hrapavo neka se izglati! Objavit će se tada Slava Gospodnja, i svako će je tijelo vidjeti, jer Gospodnja su usta govorila.” Na visoku se uspnj blagovjesnice sionska! Podigni snažno svoj glas blagovjesnice jeruzalemska! Podigni ga, ne boj se, reci judejskim gradovima: “Evo Boga vašega!” Gle, Gospodin Bog dolazi u moći, mišicom svojom vlada! Gle, naplata njegova s njime i nagrada njegova pred njim. Kao pastir pase stado svoje, rukama ga svojim sakuplja, jaganjce nosi u naručju, i brižljivo njeguje do jilice.

Pr.Ps.: Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje i daj nam svoje spasenje!

2.čitanje: 2 Pt 3, 8-14: Jedno, ljubljени, ne smetnite s uma: jedan je dan kod Gospodina kao tisuću godina, a tisuću godina kao jedan dan. Ne kasni Gospodin ispuniti obećanje, kako ga neki sporim smatraju, nego je strpljiv prema vama jer neće da tko propadne, nego hoće da svi prispiju do

obraćenja. Kao tat će doći Dan Gospodnji u koji će nebesa trijeskom uminuti, počela se, užarena, raspasti, a zemlja i djela na njoj razotkriti. Kad se sve tako ima raspasti, kako li treba da se svi vi ističete u svetu življenju i pobožnosti iščekujući i pospješujući dolazak Dana Božjega u koji će se nebesa, zapaljena, raspasti i počela, užarena, rastaliti. Ta prema obećanju njegovu iščekujemo nova nebesa i zemlju novu, gdje pravednost prebiva. Zato, ljubljени, dok to iščekujete, uznastojte da mu budete neokaljani i besprijeekorni, u miru.

Evandjelje po Marku: Mk 1, 1-8:

Početak Evandelja Isusa Krista Sina Božjega. Pisano je u Izaiji proroku: “Evo šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put. Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Tako se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijehа. Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemcі: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijehе. Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom. I propovijedao je: “Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstih vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.”



Službe Božje

U crkvi Sv. Franje na Kaptolu: nedjeljom u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati. Zornice su svako jutro u 6.00 sati u "Domu Sv. Ante". Pola sata prije svetih misa biti će prilika za slavlje sakramenta pomirenja.

Važne pojedinosti iz života i rada zajednice

Vaši darovi našoj zajednici u prošleme tjednu:
Za obnovu "Sv. Franje" na Kaptolu: 200,00 eura
Milostinja 03. 12. 2023. 895,00 eura

Neka Gospodin izlije blagoslov na sve Vas!



Pamtimo

za svoje dobro i dobro onih koji su nam povjereni...



OBNOVA CRKVE I SAMOSTANA NA KAPTOLU

U crkvu se vraćaju pokrajnji oltari, radi se na obnovi vitraja, već smo ih nekoliko vratili, kor se uređuje, a osobito je važno da i radovi na sakristiji napreduju. Pomalo i samostan dobiva stare obrise, puno je sigurniji i mnogi su prostori tek sada spremni za uporabu. Naglašavam nove dvorane (stari vinski podrum i kripta ispod prolazne dvorane, te svakako naš oratorij (kapelica). Molite za sve one koji rade i koji se trude oko ove obnove. Naše su molitve i zahvalnost Bogu uvijek prisutne, kako na svetoj misi, tako i u osobnoj i zajedničkoj molitvi. Hvala i svima vama na vašim molitvama i darovima. Neka dobri Bog sve čuva i blagoslovi.

SV. LUCIJA - svetica je ranoga kršćanskog vremena ali je i danas veoma štovana, a uz njezin blagdan se organiziraju različita veselja i igre djece i mladeži. Živjela je na prijelazu iz 3. u 4. stoljeće u Sirakuzi na Siciliji. Život joj je oslikan mnogim i lijepim legendama. Kad joj je majka teško oboljela, pođu zajedno u Kataniju na grob sv. Agate. Prikazala se svetica u snu Luciji da će majka ozdraviti ali da će ona podnijeti mučeništvo poradi kršćanske vjere. To je odlučno prihvatila te je svoje imanje razdijelila siromasima i posvetila se duhovnom životu. Raskinula je zaručke, a zaručnik je prijavio kao kršćanku. Dugo su je mučili, iskopali su joj oči i na koncu ubodom mača pogubili. Lucija je zaštitnica očiju, vida i očnih bolesti.

SVETI IVAN OD KRIŽA obnovitelj je karmelskoga reda sa sv. Terezijom, vrstan pisac mističnih djela zbog čega je proglašen "mističkim naučiteljem". Rođen je 1542. godine u izuzetno siromašnoj obitelji. Nakon što je svršio školu, radi kao bolničar. Stupa u karmelski red te postaje Ivan od Križa. Nezadovoljan sa stanjem u Redu sa sv. Terezijom Avilskom daje se na obnovu, te tako nastaju bosonogi karmelićani. Zbog toga je proživio velike i brojne neugodnosti od redovnika

koji nisu željeli obnovu, čak je jedno vrijeme bio i zatvoren. Umro je u dobi od 49 godina u Ubedi 1591. godine. Napisao je izvrsna djela iz mističke teologije i duhovnosti koja se i danas prevode na različite jezike, pa je preveden cijeli njegov opus i na hrvatski jezik.

"Mnoga su i čudesna otajstva razotkrili sveti učitelji i pobožne duše u ovozemnom životu. Ipak, većim dijelom ta otajstva čekaju da budu izrečena i razumljiva. Zato valja duboko kopati u Kristu. On je poput bogata rudnika što ima mnogo rukavaca s blagom. I ma koliko tko kopao, nikad neće stići na kraj. Štoviše, u svakom rukavcu posvuda susreće nove žile novih bogatstava. Stoga Apostol reče o Kristu: U kom su sva bogatstva mudrosti i spoznaje skrivena. Duša u to blago ne može zaći niti mu se može primaći ako prije ne uloži silan napor da prodre i uđe, trpeći iznutra i izvana, i ako je prije Bog ne obaspe mnogim razumskim i osjećajnim dobročinstvima. A svemu tome treba da prethodi dugotrajno duhovno uvježbavanje."

VJERONAUČ se prekida do sredine siječnja 2024. Molimo roditelje da zajedno s djecom dolaze na svetu misu i tijekom blagdana i ferija. Hvala Vam.

FRAMA - Franjevačka mladež svoje susrete ima četvrtkom u 20.15 sati na Opatovini 41. Sve mlade pozivamo sudjelovati u istraživanju i usvajanju Evanđelja i života sv. Franje kako bi se suobličili Kristu - Sinu Božjemu.

DOŠAŠĆE - Svete mise Zornice (od ponedjeljka do subote) u 6 sati u dvorani "Doma Sv. Ante" (kazalište „Komedija“). Kroz tjedan nećemo imati večernje svete mise. Nedjeljom su redovito svete mise u crkvi Sv. Franje na Kaptolu.



U DOMU SV. ANTE (kazalište "Komediya")

Ponedj., 11.12.23. u 6.00 sati: na vaše nakane
Utorak, 12.12.23. u 6.00 sati: na vaše nakane
Srijeda, 13.12.23. u 6.00 sati: na vaše nakane
Četvrtak, 14.12.23. u 6.00 sati: na vaše nakane
Petak, 15.12.23. u 6.00 sati: na vaše nakane
Subota, 16.12.23. u 6.00 sati: na vaše nakane

U CRKVI SV. FRANJE NA KAPTOLU

Nedjelja, 17.12.23. u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati

Broj žiroračuna na koji možete uplatiti svoje donacije za obnovu crkve i samostana:

Franjevački samostan, Kaptol 9, Zagreb

Zagrebačka banka, IBAN: HR 2723600001502750171

SWIFT: ZABAHR2X



Ministranti - 10.12.2023. Crkva Sv. Franje na Kaptolu u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati:
bogoslavi i ministranti

Samostan "Sv. Franje" - 01 4898 333
fra Zdravko - 091 5407 625

DOŠAŠĆE je vrijeme priprave za proslavu Rođenja našega Spasitelja Isusa Krista - njegov dolazak u povijesti spasenja i njegov budući dolazak u slavi. To je vrijeme radosnog iščekivanja, ali i truda i rada na sebi, ali i u crkvi i društvu. Vrijeme došašća je i vrijeme priprave, a svaka priprava je u stvari vježba, pa kao što vježbamo razne vježbe za svoje tijelo da očvrstne, da budemo zdravi, tako i za duhovno zdravlje trebamo vježbe u obraćenju, molitvi, pokori, postu, činjenju dobrih djela...

Male šale

"Moderna vremena"

Mujo i Haso se vraćaju s rada u Njemačkoj za Božićne blagdane. Haso ide novim mercedesom, a Mujo vlakom. Dočula to Fata, pa piše Muji: "Dragi moj Mujo, što i ti ne dođeš mercedesom, pa gdje ćemo vlak parkirati!?"



Željeli bi izraditi Web stranicu i učiniti dostupnijim sadržaj listića svima koji to žele!
Molimo stručnu pomoć! Hvala unaprijed!

Kat. kal. 10.12.23. 2. NED. DOŠAŠĆA Mk 1, 1-8

Pon 11.12.	Damaz, papa	Lk 5, 17-26
Uto 12.12.	Ivana F. De Chantal	Mt 18, 12-14
Sri 13.12.	Lucija, djevica i mučenica	Mt 11, 28-30
Čet 14.12.	Ivan od Križa	Mt 11, 11-15
Pet 15.12.	Drinske mučenice	Mt 11, 16-19
Sub 16.12.	Hagaj, Adela	Lk 17, 11-19
Ned 17.12.	3. NED. DOŠAŠĆA	Iv 1, 6-8. 19-28

Odgovara i uređuje: fra Zdravko Lazić
Kaptol 9, 10000 Zagreb

Telefon: 01 4898 333

E-mail svećenika: zdravko.lazic@ofm.hr

Sv. Franjo iz Asiza

10/12/2023. Godina 4. Broj 50.



tjedni listić crkve i samostana "Sv. Franje" na Kaptolu 9 u Zagrebu

Glas koji više u pustinji: Pripravite put Gospodinu!

Tri su temeljne teme današnje nedjelje: a) „Glas koji više u pustinji: pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze“ (Ivan Krstitelj – mi kao obraćenici); b) Utjeha od Boga: „Tješite, tješite moj narod ...“ (Isus Krist – Evanđelje – Riječ Božja – mi kao Djeca Božja); c) „Dolazak Dana Gospodnjeg“ (Gle, naplata njegova s njime i nagrada njegova pred njim“ – suradnja s Duhom Svetim, biti kršten ognjem, spremni za Kristov dolazak u slavi – novost života u Bogu – mi kao bogoliki ili kristoliki u svijetu u kojem živimo). a) Ivan u pustinji propovijeda i krsti vodom na obraćenje. On je asketa, izgleda kao poludivlji čovjek, govori autoritetom starozavjetnih proroka, naviješta dolazak Krista – Spasitelja, Mesije. On je taj glas u pustinji koji više „Svaka dolina nek se povisi, svaka gora i brežuljak neka se spusti, što je krivudavo neka se izravna, što je hrapavo neka se izglati“ – tada će se objaviti Slava Gospodnja i svako će je tijelo vidjeti jer Gospodnja su usta govorila. Pustinja je nužna da bi se postiglo obraćenje. Čovjek mora upoznati sebe i shvatiti kolika je pustinja njegova srca bez Boga, bez ljubavi, bez milosrđa koje dolazi od Boga. Zato psalmist pjeva: „Pokaži nam Gospodine milosrđe svoje i spasenje svoje daj nam!“ Bez obraćenja, nema nade da ćemo se ostvariti, da ćemo imati šanse na dan suda. „Blizu je njegovo spasenje onima koji ga se boje.“ Strah Božji je početak mudrosti i to je život obraćenja – početak ostvarivanja čovjeka u punini. b) Taj glas naviješta utjehu, no ona se događa u odnosu: „Ljubav će se i vjernost sastati, pravda i mir zagrliti!“ Utjeha nastaje dolaskom Isusa Krista, Evanđelja – Radosne vijesti. Ivan pokazuje na Isusa kao na ostvarenje Božjega obećanja – Onoga od koga su nastali svjetovi i koji dolazi spasiti svijet. Njega prihvatiti, slušati Evanđelje, živjeti u svjetlu Božje Riječi znači ostvariti se snagom krštenja kao djeca Božja, postajemo sinovi i kćeri našega nebeskoga Oca, braća i sestre našega Spasitelja Isusa Krista. Samo onaj koji živi Evanđelje može se nadati da će se ostvariti, postati ono za što je stvoren. Mnogi iako kršteni se ne ostvaruju jer ne žive Riječ Božju, jer ne slušaju Evanđelje, jer su neprijatelji križa

Kristova. Prihvatiti sve teškoće života i ostati vjeran kako kaže sveti Augustin: „Služiti se svijetom, a ne služiti svijetu...“ imperativ je za vjernike. I po nama se ljubav i vjernost sastaju i pravda i mir se grle jer praštamo, jer činimo pravdu, jer ostajemo vjerni miru, jer smo djeca Istine. c) Htjeli mi to ili ne, iščekivali mi dolazak Gospodnji ili ne – on dolazi. Kaže sveti Augustin: „Doći će kad i ne znaš. Nađeli te pripravna ništa ne smeta što ne znaš.“ Zato slušajmo svetog Petra kako kaže u odlomku koji smo slušali, budimo besprijekorni, sveto živimo, njegujmo mir. Trebamo se dakle roditi, ne samo iz vode, nego iz vode i Duha Svetoga, trebamo postati ognjeni, vatreni svjedoci našega Spasitelja. Tada smo pročišćeni vodom i prožeti Bogom, tada smo spremni za dolazak našega Gospodina. A on ne kasni, nego čeka, čeka da se svi obrate i postignu zrelost kako ne bi propali. Zato se mi trebamo isticati, ne frizurom ili odijelom, ne izvanjskim stvarima, nego djelovanjem, radom, predanošću, vjernošću, žrtvom. DOŠAŠĆE je pravo vrijeme „da poslušamo što nam to Gospodin govori“ jer u njemu je punina Božanske objave i ljubavi, stoga odbacimo sve što je suvišno, svaki grijeh i svako zlo – pripravimo mu put do našega, ali i srca svakog čovjeka. Ne zaboravimo da nas Duh Sveti prati, kao Tješitelj, kao Branitelj, kao onaj koji je uvijek uz nas – kao naš vjerni pratitelj.

